Материально – техническое обеспечение и оснащенность организации отдыха детей и их оздоровления
а) о дате ввода в эксплуатацию используемых Организацией отдыха объектов
 
Тип образовательной организации: Средняя общеобразовательная школа
 Индивидуальный номер налогоплательщика:  4629030455
Условия нахождения детей в летнем оздоровительном лагере дневного пребывания:
Проживание детей не осуществляется, так как Организация отдыха функционирует в форме лагеря с дневным пребыванием на базе образовательной организации.
Условия  питания детей в летнем  лагере дневного пребывания:
    Питание в лагере организовано по единому примерному меню, разработанному в соответствии с действующими санитарными нормами и требованиями. Режим лагеря включает в себя организованное двухразовое питание (завтрак, обед). Столовая располагается на 1-м этаже, рассчитана на 120 посадочных мест. 
    Регулярно проводится витаминизация, в рационе питания присутствуют свежие овощи, фрукты и соки. В лагере созданы все необходимые условия: имеются специально оборудованные помещения для хранения продуктов и приготовления пищи, пищеблок укомплектован необходимым технологическим, холодильным оборудованием, посудой и инвентарем.
     Питание в школе соответствует требованиям СанПиН 2.4.5.2409-08, обеспечивается гарантированное сбалансированное питание воспитанников в соответствии с возрастом и временем пребывания, по нормам, установленным Минздравом РФ. Режим питания Важнейшим условием правильной организации питания детей является строгое соблюдение санитарно-гигиенических требований к пищеблоку, хранению продуктов и процессу приготовления пищи.

Материально-техническое обеспечение образовательной и воспитательной деятельности, в том числе о наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек и объектов спорта
Кабинеты, используемые как игровые помещения  и отрядные комнаты. 
 Актовый зал -1
 Библиотека - 1: доступ обучающихся к электронным образовательным ресурсам осуществляется на основе контентной фильтрации, что предотвращает получение школьниками информации не образовательного характера.
Спортивный зал - 1  
Обеденный зал столовой – 1
 Медицинский кабинет, процедурная – 2
 Спортивные мероприятия проводятся на свежем воздухе на школьной или спортивной площадке либо в спортивном зале.
Материально-техническое обеспечение территории и объектов Организации отдыха для осуществления оздоровительной деятельности
   Спортивные мероприятия будут проводиться на свежем воздухе. 
   Если погодные условия не будут позволять, то спортивное мероприятие будет заменяться на другое или перенесено в спортивный зал.
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